

您还在为买什么车而纠结么? 还在为买车优惠烦恼么?

“购车我来帮”报名热线正式开通

汽车周刊“购车我来帮”栏目能帮您做什么?

一帮:咨询价格

我们拥有数十家长期合作的4S店,品牌覆盖全面,可以帮您咨询车型价格,让您在已知的优惠基础上,帮您要到更大的优惠。在您需要的情况下,我们还可以直接让销售顾问与您取得联系,为您节省时间。

二帮:参加团购

参加团购。团购虽小,但优惠给力!如果您还在等一场团购,不如提前建议我们组织一场团购,同时我们不定期会组织各种热销车型的团购活动,能够让您了解到当前的团购品牌,并到现场参与活动,了解行情动态。

三帮:汽车维权

如果您在购车用车过程中,遇到任何日常使用问题、维修保养问题、合同欺诈问题、车辆质量问题,或者是其他暗中加价等问题,而这些问题恰恰是您当前解决不了的,您可以联系我们,我们会以媒体的身份与车行沟通,还您一个合理的答复。



信阳消息(记者 刘远强)为了更好地帮助消费者选车、买车,信阳日报汽车周刊购车栏目“购车我来帮”即日起正式开通,消费者可以通过电话、微博、微信等多种方式进行报名,我们将有专业人士配合进行“一对一”的全程服务,助您选车、购车、砍价,让您买车过程一步到位。

近年来,汽车消费日趋升温,消费者选车、购车的渠道也更为多元化,各种类型的车展、团购会、店头活动比比皆是,但有诚意者太少,多数的优惠政策都是宣传“噱头”。为了使消费者更为放心、安心地进行购车,信阳日报汽车周刊特开通了“购车我来帮”栏目,不但为消费者选车提供建议和参考,该栏目还会一对一地进行购车协助。消费者只要有看好的车型,信阳日报汽车周刊将通过优质经销商为您争取到全市最低、最为合理的价格,除此之外,该栏目还将定期汇总各经销商推出的优惠信息和特价车型,为您购车提供参考。

作为信阳主流媒体,信阳日报汽

车周刊一直秉承“责任铸就品牌”的理念,致力于为消费者和车企搭建信任平台和沟通渠道。除了在您购车过程中进行协助之外,信阳日报汽车周刊也早已开通了维权热线,为您用车、维权提供保障。自去年11月开通至今,该热线已成功为数十名消费者解决了用车和维权过程的烦恼。

为了更好更快地保障您的购车,在报名时,也需要您的配合。如果您处于选车阶段,请向我们提供您的购车预算、意向品牌和车型范围等;如果您已有确定车型,近期已打算购买,并且尚未支付订金或签订购车合同的前提下,可向我们提供与4S店的协谈价格,信阳日报汽车周刊将为您提供更完善的服务。

我们致力打造信阳地区第一互动购车平台

我要报名 18236279209

购车帮

看车、购车、汽车维权 我来帮

加入购车帮 你可以

- 了解意向车型价格
- 一人买车 团购好省
- 现场解决 购车纠纷
- 成功买到 实惠车型
- 购买爱车 买好车

欢迎广大车友加入信阳日报车友联盟 电话:147889960



大众评说

莫负春光

张继疆

2015年3月21日,春分。在很多人看来,这也许只是一个普通的周末;爱讲老例的人,也许会在“二月二,龙抬头”这天选择“改头换面,从头开始”——剃头;关注车市动态的信阳市民,也许会发现,这一天,在我市汽车行业举办了大大小小的活动,颇为吸引眼球,当然也更加考验消费者的钱包。春分,是太阳将关注的目光从南半球移到北半球,在这样一个日子里,添置一辆私家车,也许是个不错的理由。

那么,买车需要什么样的理由呢?

一个多月前的新春佳节期间,作为劳务输出大市,信阳迎回了在全国各地打工的务工者。笔者在走访中发现,不少年轻人选择了私家车作为给留守在老家的父母的新年礼物,这礼物无关乎炫耀,只在于亲情。

一个多月后的春分日,在各个4S店活动现场,记者又搜集到了各种买车的理由:为即将在“五一”结婚的女儿添置一笔嫁妆,为刚出生的宝宝出游见识大自然,都源自于父母般的关爱;为新一年的新项目添点“印象分”,为响应公车改革而购置代步工具,是事业有成者不约而同地选择。

随着一场贵如油般春雨的结束,信阳又迎来了如WIN98屏保般的蓝天白云。春雨的滋润下,娇嫩的毛尖正在出芽。再有一个多月,小城信阳就将迎来一个属于自己的节日——国际茶文化节,100年前信阳毛尖在巴拿马斩获金奖,尽管四川雅安被授予了“中国茶都”,但宜居之城信阳也许更看重的是“国家卫生城市”的称号。茶园花海之美,青山绿水之秀,蓝天白云之纯,工业文明与田园文化在小城相得益彰,按照团市委的微信公众号发布的“信阳赏花踏青全攻略”,在春光明媚的日子里驾车出游,也许是一个不错的购车理由。

这理由无关乎面子里子,无关乎金钱地位,也许只是身为一个信阳人的骄傲,也许只是都市人不辜负大好春光的一种诉求吧。



练车考驾照

“现在驾照就好像人的第二张身份证,没个驾照感觉自己落伍了。”在市直某机关工作的余女士说。日前,在信阳市车管所院内,记者看到,有近百号人排队等候科目二考试。据车管所统计数据,截至2015年2月全市(不含固始县)汽车驾驶员总数达98万人,按全市总人口685万人计算,平均每7个人里就有一人拥有驾驶证。图为周末我市某驾校内,正在练车的学员们。

本报记者 刘远强 摄